

RED PREDAVANJA

(POPIS IZBORNIH PREDMETA)

Centra Stjepan Matičević za PROGRAM ZA STJECANJE NASTAVNIČKIH KOMPETENCIJA-diferencirani kurikulum

koji se u **ljetnom semestru** akad. god. 2017./2018.

nude studentima preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija, integriranih
 preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija i stručnih studija
 Sveučilišta u Zadru.

Studij	Šifre	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
				Predavanja	Seminara	Vježbi	
PREDMETI (KOLEGIJI) KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANIH PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA U LJETNOM SEMESTRU AKAD. GOD. 2017./2018.:							
preddiplomski i diplomski	NKPED06	prof.dr.sc. Dijana Vican Jelena Vlahović, prof. (Odjel za pedagogiju)	Andragogija	30	30	0	5
diplomski	NKPED07	doc.dr.sc. Marina Nekić (Odjel za pedagogiju)	Osobe s invaliditetom u inkluzivnom obrazovanju	30	15	0	5
preddiplomski i diplomski	LM627	doc.dr.sc. Lucija Šimičić izv.prof.dr.sc. Marijana Kresić (Odjel za lingvistiku)	Obrazovna lingvistika	15	15	0	4
preddiplomski i diplomski	IKP122	doc.dr.sc. Mili Razović (Odjel za turizam i komunikacijske znanosti)	Uvod u turizam	15	30	0	4
preddiplomski i diplomski	IKP206	doc.dr.sc. Božena Krce Miočić Tomislav Klarin, mag.oec. (Odjel za turizam i komunikacijske znanosti)	Menadžment u kulturi	15	15	0	4
preddiplomski i diplomski	SOCZ26	prof. dr.sc. Vjeran Katunarić (Odjel za sociologiju)	Multietnička društva	30	15	0	5
preddiplomski i diplomski	SOCZ28	mr.sc. Nensi Segarić (Odjel za sociologiju)	Sociologija okoliša	30	15	0	5
diplomski	PUM201	doc. dr. sc. Marija Kolega	Teorija i praksa muzeologije	30	0	0	6
		Novi djelatnik - natječaj u tijeku (Odjel za povijest umjetnosti)		0	30	0	
diplomski	PUN201	doc. dr. sc. Marija Kolega	Teorija i praksa muzeologije	30	0	0	4
		Novi djelatnik - natječaj u tijeku (Odjel za povijest umjetnosti)		0	15	0	

preddiplomski i diplomski	IZPI120	izv. prof. dr. sc. Ivanka Stričević	Informacijska pismenost	15	0	0	3
		N. Kalebić, asist.				15	
		Suradnici (Odjel za informacijske znanosti)				15	
diplomski	RUD126	doc.dr.sc. Sandra Hadžihalilović (Odsjek za ruski jezik i književnost)	Slavjanske jezike u zrcalu jazykovej hry	15	15	0	4
diplomski	EAD401	doc.dr.sc. Tomislav Oroz, Mentori (Odjel za etnologiju i antropologiju)	Diplomski praktikum	0	15	15	2

BILJEŠKE:

- Predmete iz diferenciranog kurikulumu mogu upisati svi studenti/ce jednopredmetnih i dvopredmetnih sveučilišnih preddiplomskih i diplomskih i integriranih preddiplomskih i diplomskih studija.
- Svaki student/ica unosi koeficijent opterećenja na studiju u dogovoru s mentorom na matičnom studiju (mentor godišta), ECTS koordinatorom na matičnom studiju, pročelnikom ili zamjenikom pročelnika.
- Student/ica koji ne nalazi ponudu kolegija iz Programa za stjecanje nastavničkih kompetencija na svom matičnom odjelu, odnosno odjelima, izabire kolegij ili kolegije na drugim odjelima.
- Student/ica može izabrati više kolegija iz diferenciranog kurikulumu vodeći računa o svom maksimalnom studijskom opterećenju tijekom jedne studijske godine.
- Student/ica tijekom jedne studijske godine može ostvariti više od 60 ECTS bodova i to do 75 ECTS bodova ako je izvrstan student/ica, a ostali studenti 70 ECTS bodova .
- Predmeti iz diferenciranog kurikulumu mogu zamijeniti izborne predmete koji se nude s drugih odjela ako je tako predviđeno redom predavanja matičnog studija.

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju putem studomata ili u *Upisni list* u tajništvu ovoga centra, u Uredu za preddiplomske i diplomatske studije ili kod tajnika/ce matičnog odjela, na temelju odobrenih kvota.

Zadar, 05. srpnja 2017.

Voditeljica centra

M.P.

Prof.dr.sc. Dijana Vican